TÜRKİYE EMİSYON TİCARET SİSTEMİ YÖNETMELİĞİ
GEREKÇE

Türkiye, 02.07.2025 tarihli ve 7552 sayılı İklim Kanunu ile yeşil büyüme vizyonu ve net sıfır emisyon hedefi doğrultusunda iklim değişikliğiyle mücadele etmeyi yasal güvenceye kavuşturmuştur.
Kanun ile birlikte sera gazı emisyonlarının azaltılmasında temel politika araçlarından biri olarak, Emisyon Ticaret Sisteminin kurulacağı ve kullanılacağı hükme bağlanmıştır.
Bu kapsamda, Türkiye Emisyon Ticaret Sisteminin (TR-ETS) işleyişine dair usul ve esasları belirlemek amacıyla ikincil mevzuata ihtiyaç duyulmaktadır. TR-ETS’nin kapsamı, başlangıç ve uygulama dönemleri, tahsisat yöntemi ve yükümlülük mekanizması gibi temel tasarım unsurlarını düzenleyen bir alt mevzuat gereklidir.
Bu doğrultuda hazırlanan TR-ETS yönetmeliği ile aynı zamanda, hali hazırda yürürlükte bulunan Sera Gazı Emisyonlarının Takibi Hakkında Yönetmelik’in tüm hükümleri de tek mevzuat çatısı altında toplanmış; Avrupa Birliği Emisyon Ticaret Sistemi’ne uyumlu olarak, izleme, raporlama, doğrulama ve piyasa işleyişine ilişkin hükümler entegre edilmiştir. Böylece Türkiye Emisyon Ticaret Sisteminin kurulması hem ulusal hem de uluslararası iklim yükümlülüklerinin yerine getirilmesine katkı sağlayacak kurumsal ve düzenleyici altyapıyı tamamlamaktadır.
Diğer yandan, Türkiye Emisyon Ticaret Sisteminin kurulması ve uygulanmasıyla, Paris Anlaşması uyarınca sunduğumuz Ulusal Katkı Beyanında (NDC) yer alan emisyon azaltım hedeflerine ulaşmada öngörülen araçlardan biri hayata geçirilmiş olmakta ve bu beyan doğrultusunda somut bir adım atılmaktadır.
Ulusal düzeyde, Türkiye Emisyon Ticaret Sisteminin kurulması ve uygulamaya başlanması, Orta Vadeli Program (2025–2027), On İkinci Kalkınma Planı (2024–2028), 2053 Uzun Dönemli İklim Stratejisi ve Eylem Planı ile Yeşil Mutabakat Eylem Planı gibi üst ölçekli politika belgelerinde yer bulan iklim dostu dönüşüm ve yeşil kalkınma hedeflerinin hayata geçirilmesinde önemli bir rol oynamaktadır.

